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Kính gửi: Công ty TNHH C&N VINA Huế - Hàn Quốc. 
(Địa chỉ: Khu C, Khu công nghiệp Phong Điền, huyện Phong Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế) 

Trả lời công văn số 2015/QN ngày 15/10/2018 của Công ty TNHH C&N VINA Huế - 
Hàn Quốc về xác định thời điểm nhập khẩu đối với mặt hàng ô tô tải đã qua sử dụng, Cục GSQL 
về Hải quan có ý kiến như sau: 

Theo quy định tại mục II.9.d Phụ lục I ban hành kèm theo Nghị định số 69/2018/NĐ-CP 
thì các loại ô tô, rơ moóc, sơ mi rơ moóc (trừ các loại rơ moóc, sơ mi rơ moóc chuyên dùng), xe 
chở người bốn bánh có gắn động cơ đã qua sử dụng loại quá 5 năm, tính từ năm sản xuất đến 
năm nhập khẩu thuộc danh mục hàng hóa cấm nhập khẩu. 

Theo quy định tại điểm 1 mục II Thông tư liên tịch số 03/2006/TTLT-BTM-BGTVT-
BTC-BCA của liên Bộ: Thương Mại, Giao thông vận tải, Tài chính, Công an thì “Ô tô đã qua sử 
dụng được nhập khẩu phải đảm bảo điều kiện không quá 05 năm tính từ năm sản xuất đến thời 
điểm ô tô về đến cảng Việt Nam, cụ thể là năm 2006 chỉ được nhập khẩu ô tô loại sản xuất từ 
năm 2001 trở lại đây” (tính theo năm sản xuất, không tính theo ngày sản xuất). 

Theo nội dung công văn số 1417/BGTVT-KHCN ngày 20/2/2019 của Bộ Giao thông vận 
tải thì thời điểm hàng cập cảng hoặc đến cửa khẩu được xác định như sau: 

- Trường hợp phương tiện vận tải nhập cảnh khai hải quan điện tử, ngày hàng hóa đến 
cửa khẩu là ngày phương tiện vận tải đến cửa khẩu theo thông báo của hãng vận tải trên Hệ 
thống dữ liệu điện tử hải quan. 

- Trường hợp phương tiện vận tải làm thủ tục hải quan nhập cảnh theo phương thức thủ 
công, ngày hàng hóa đến cửa khẩu là ngày cơ quan hải quan đóng dấu lên bản khai hàng nhập 
khẩu tại cảng dỡ hàng trong hồ sơ phương tiện vận tải nhập cảnh (đường biển, đường hàng 
không, đường sắt) hoặc ngày ghi trên tờ khai phương tiện vận tải qua cửa khẩu hoặc sổ theo dõi 
phương tiện vận tải (đường sông, đường bộ). 

Đề nghị Công ty căn cứ hướng dẫn nêu trên và liên hệ với Chi cục Hải quan nơi quản lý 
hàng hóa để làm thủ tục nhập khẩu theo đúng quy định. 



Cục GSQL về Hải quan trả lời để Công ty biết, thực hiện./. 

(Gửi kèm bản sao công văn số 1417/BGTVT-KHCN ngày 20/2/2019 của Bộ Giao thông 
vận tải). 
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